

# Стартуют «20 звездных дней»

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Откроет республиканский календарь «20 вершин Независимости» – День государственных символов. В этот день, 26 ноября, в Восточном Казахстане пройдут конкурсы, акции, форумы, выставки, направленные на популяризацию главных символов государства. Состоится принятие Присяги госслужащих.

В рамках мероприятий «20 звездных дней» в Восточном Казахстане будут чествоваться лучшие – лидеры неправительственных организаций, работники агропромышленного сектора, спортсмены, стипендиаты – все те, кто внес значительный вклад в развитие и укрепление республики.

Как отметил заместитель Акима области Тусипхан Тусипбеков, с начала года в нашем регионе прошло около двенадцати тысяч мероприятий, посвященных празднованию 20-летия Независимости. В них приняли участие более трех миллионов человек.

Акцию «20 добрых дел», иницированную Акимом области Б. САПАРБАЕВЫМ, ознаменовали свыше пяти тысяч добрых начинаний, проектов, таких как открытие мемориалов, новых социальных объектов, благоустройство парков, скверов на общую сумму более шестнадцати миллиардов тенге.

Не остались в стороне и предприниматели, чей вклад в рамках акции «Поклонись родной земле» оценивается в семь миллиардов тенге.

Дарья ШАВЛЕВА